

火箭阿伯蒞校求才 學子面對面問到飽

學習新視界

【賴映秀淡水校園報導】國家太空中心（TASA）主任吳宗信於13日上午10時來校參與校園就業博覽會並拜會本校學術副校長許輝煌，說明太空中心的發展前景，並尋求本校支持，在學術上持續推進，培養太空科技新血。

吳宗信由工學院暨AI創智學院院長李宗翰、航太系主任蕭富元陪同，在與學術副校長的晤談中表示，太空科技系統很複雜，需要理、工、管理等多方面的科技人才投入。自2022年太空中心轉型為行政法人之後，發展前景正夯，已帶動人才的培育。去年全國各大專院校新成立的太空系統工程研究所皆滿招，交通大學連備取第一名都上不了。他知道本校於少子化的情勢下，航太系逆勢成長增加一班學士班也滿招後，大為讚賞。許輝煌表示，本校工學院八系暨AI院學科完整，希望能與TASA合作，為國家育才。

TASA今年開出職缺107個，近日積極參與全省12所大專院校徵才活動，有7場由吳宗信親自站台。「火箭阿伯」與學術副校長晤談後，親自到TASA設於就業博覽會的攤位與學子們互動。除了大談北衛星南火箭的計畫之外，他一開場就說：「今天讓你們問到飽。」吸引了航太、電機、數學、管理等各學系學生到場提問，從臺灣的太空科技發展與各國的比較，到太空「火箭什麼時候才能重覆利用？」，吳宗信對於提問來者不拒，全程站在攤位前直問直答，直到12點才離開會場。

2024/03/16



國家太空中心（TASA）主任吳宗信（左二）於13日上午10時來校參與校園就業博覽會並拜會本校學術副校長許輝煌（左三），由工學院暨AI學院院長李宗翰（左四）、航太系主任蕭富元陪同。（攝影／揭維恆）



國家太空中心（TASA）由主任吳宗信帶領，來校參與校園就業博覽會。（攝影／黃音然）



「火箭阿伯」吳宗信親自到TASA設於就業博覽會的攤位與學子們互動，一開場就說：「今天讓你們問到飽。」（攝影／黃音然）